——m— p— -

"PEUGEOT 206
"Aptukyn: Cranes 111.04301.1 Kaprep u KN lalixa 3aknanwas M10

Bont M8x20

Kysos: Bce
Foa BbinycKa: 2006~
O6uem aAsurarensn: 1,4; 1,6
Tun Knn: Bce
COCTAB KPEINEXA
1. BOAT MBX20..eeiierinrenreerreesannnnes 4 Wr.
2 BOAT. MILDX2S s ssnssssna i snias dnsans 2 Wr.
S AlAMOR B v v s G e AR R s W 4 Wr.
4. LIBR0A MU i miininansvansyivonves @ IT,
5. Nanka 3axnanuaa Mlo ................. 2 Ur.
Bont M10x25
Wakba 10
WHCTPYKLMUS NO YCTAHOBKE
1. YCT2KOBUTHL 3aKNaaMbie rauku M10 8 oTBepCcTUA 5. 3aMeHa Macna 6€e3 CHATUA 3aWLUTHI BO3MOXHA H3
NOAPAaMHUKA ¥ BBEpHYTb B HUX 6onTsol M10X25 Ha HECKONbKO asToMmobune c obveMmoM asurarens 1,4; 1,6 n.
obopoTos.
2. 32AHKOI HACTh 33UUTHI HAACTL K3 YCTAHOBACHHBIC SoNThl
M10x25.

3. MNepeaHK0 YaCTh 3aWUTLl 3akpenuTs 6onTtavu M8x20 8
IWITATHbIC OTBEPCTUR NOAPAMHUKA aBTOMOOUNS.

4. 3araHyTb BCe pe3vbosbie coeaunenua (M10-50 HM, M8-30 HmM,
M6-10 HM). UCNONb20BaAHUE NHEBMOUNHCTPYMEHTA 3anNpeweno.




